ОЛИМПИАДА ПО МАТЕМАТИКЕ

2 КЛАСС

№ 1.

Расставь знаки так, чтобы равенство стало верным.

4   3   10 = 11                         10   1   8 = 1

8   7   1 = 14                           16   10   4 = 10

79   1   5 = 75                         50   6   4 = 48

№ 2.

Три девочки – Валя, Наташа, Катя – пришли в театр в платьях разного цвета: одна в белом, другая в сером, третья в чёрном. В каком платье была каждая, если известно, что Валя – не в чёрном и не в сером, Катя – не в чёрном?
                                                               № 3.

Поле пахали 7 тракторов. Два трактора остановились. Сколько тракторов в поле?

№ 4.

Расставь скобки так, чтобы равенство стало верным.

9 + 10 – 4 = 15   

6 + 16 – 7 = 15

№ 5.

У Нины 7 открыток, а у Кристины на 4 открытки меньше. Сколько открыток Нина отдала Кристине, если теперь у девочек равное количество открыток?
№ 6.

Петя задумал число а и прибавил к нему 12. Сумма получилась на 1 меньше 16. Какое число а  было задумано?                                        

                                                               № 7.

Расшифруй слова.

	Д
	О
	Р
	А
	Л
	В
	Г
	Т
	Ю
	Х

	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19


10 + 6 =                              18 – 1 = 

5 + 6 =                                6 + 6 = 

9 + 3 =                                9 + 4 =

8 + 3 =                                7 + 8 =        

10 + 9 =                             7 + 6 =

№ 8.

Сколько треугольников изображено на рисунке?


